
Опис для Менорагін капсули №10

Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: рослинні екстракти грициків (Сaps
кропиви дводомної (Urtica dioica) – 50 mg (мг), деревія звичайного (Achille
метилфолат кальцію – 150 mcg (мкг) (69% денної норми згідно з Регламен

Допоміжні речовини: антиспікаючі агенти: мікрокристалічна целюлоза, ді
желатинова оболонка капсули: желатин, барвники (червоний оксид заліза

Без ГМО.

Активними інгредієнтами дієтичної добавки Менорагін® / Menoragin® (ка
(Сapsella bursa-pastoris), листя кропиви дводомної (Urtica dioica), деревія з
метилфолат кальцію.

Властивості

Екстракт грициків (Сapsella bursa- pastoris) може сприяти зменшенню обс
разі менорагії та метрорагії різного походження (менструальні та позамен
сприяти покращенню скорочувальної діяльності гладкої мускулатури мат
пов’язаних з менструацією, володіє протизапальною та кровоспинною ак
капілярів, артеріальний тиск, виявляє антиоксидантну активність.

Екстракт листя кропиви дводомної (Urtica dioica) може проявляти знебол
покращувати скорочувальну активність матки, сприяти зниженню артеріа
периферійних судин та діуретичної активності, може впливати на зменшен
жінок, прискорювати згортання крові, зокрема за рахунок вмісту вітаміну 
протромбіну в печінці, має антиоксидантну активність.

Екстракт деревію звичайного (Achillea milefolium) може сприяти пом’якше
дисменореї, має спазмолітичну дію, володіє кровоспинною та ранозагоюв
протизапальну дію, може справляти позитивний вплив на регуляцію менс
естрогеноподібної дії.

Фолат (L-метилфолат кальцію) бере участь у синтезі нейромедіаторів та в
організму. Вилучаючи зайвий гомоцистеїн, фолат допомагає здоровій роб
системи. Доведено що L-метилфолат значно підвищує концентрацію фола
порівняно із вживанням фолієвої кислоти. Цей біоактивний фолат засвою
кислота.



L-метилфолат кальцію є переважною природною формою фолатів та одні
основною формою в плазмі людини. Фолати беруть участь у формуванні к
обміні гомоцистеїну, що в свою чергу позитивно впливає на згортальну фу
та РНК; сприяє відновленню тканин. Споживання достатньої кількості фол
підтримку нормаль- ного психо-емоційного стану, у запобігання перепадам
сприяє нормалізації сну за рахунок участі у синтезі нейротрансмітерів.

Рекомендації по вживанню

Застосовувати особам жіночої статі віком від 12 років як додаткове джер
наявних у складі Менорагін® / Menoragin®, та метилфолату (у вигляді L-ме
терапії для нормалізації функціонування кровотворної та серцево-судинно
організму, відновлення гарного самопочуття жінки з надмірною або довго
та поза нею (мено- та метрорагії, дисменорея та передменструальний син

Перед споживанням рекомендовано проконсультуватися з лікарем.

Не є лікарським засобом.

Дієтична добавка не може бути заміною повноцінного і збалансованого р
способу життя.

Кількість дієтичної добавки, рекомендована для щоденного споживання:
років з першого дня крововтрати під час менструації або поза нею по 1 ка
їжі, запиваючи склянкою води.

Термін споживання: курс застосування – 5-10 днів, залежить від характер
більше 10 днів має бути узгоджений з лікарем.

Застереження

Підвищена чутливість до складових, вік до 12 років. Не застосовувати під
споживати разом з лікарськими засобами, що впливають на згортальну ф
захворювань щитоподібної залози, заспокійливими.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Дієтична добавка Менорагін®/ Menoragin® (капсули).

Форма випуску

По 10 капсул у блістері; по 1 блістеру у картонній коробці.

Маса нетто вмісту 1 капсули:  496 mg (мг) ± 10,0 %

Маса нетто капсул в упаковці: 10 шт. – 4,96 g (г) ± 10,0 %.



Термін придатності

«Краще спожити до кінця (місяць/рік)»: вказано на упаковці.

Номер партії: вказано на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі, яка не перевищує 25 °С
потрапляння прямих сонячних променів місці.

Зберігати в недоступному для дітей місці!

Виробник

Виробник та адреса потужностей виробництва: UAB «Aconitum»,  Inovaciju 
Republik of Lithuania / ТОВ «Аконітум», вул. Інновацій 4, с. Бірулішкес, Кауна
Литва;

Імпортер та контактна особа в Україні: ТОВ «Здраво», 04114, м. Київ,  вул. А


